

春运长途汽车票开售

□记者 王民峰
实习生 王亚涛

本报讯 尚未买到春运火车票的市民注意了,记者昨天从市区两大汽车站获悉,春运首日长途汽车票昨天正式开售。

据悉,今年春运自2月4日至3月15日,为期40天,节前15

天,节后25天。根据客流调查和往年客流规律,节前客流相对平稳,节后客流高度叠加。目前,市长途汽车站和市客运中心站车票预售期均为10天。以此推算,从昨天起,春运首日长途汽车票开始发售。

市长途汽车站调度室有关负责人说,我市部分大中专院校

已放假,省内部分班线前几天增开了班车,学生流在春运开始前将基本结束。春运开始后,公路运输将迎来务工流、探亲流。

两大汽车站有关负责人提醒,旅客最好提前到车站窗口买票,车站可以根据预售票来安排营运车辆,方便旅客出行。市长途汽车站咨询电话:3925900、

3925970,市客运中心站咨询电话:4836780、4836785。

市交通运输局有关负责人表示,如果乘坐客车时不小心遇上“黑车”,可以拨打交通运输服务监督热线12328进行投诉,热线办理实行限时办结制,投诉举报、意见建议类事项,一般在10个工作日内办结。



市区开源路中段一家超市的白酒货架上贴着促销标签。

本报记者 禹舸 摄

节前白酒市场 打响价格战

“买一送一”成新常态

□记者 王春生

本报讯 羊年春节日益临近,市区白酒市场渐入旺销阶段。昨天,记者走访我市白酒市场了解到,今年春节前的白酒市场销售竞争异常激烈,众多白酒都加大了促销力度,“买一送一”在白酒市场上已成为新常态。

昨天上午,记者在市区光明路中段一家大型超市内看到,一个长约十米的货架上摆放了数十款白酒产品,单瓶价格在50元至200元之间,酒瓶上都挂有“买一送一”的醒目标签,如山西某知名白酒品牌的一款白酒,单瓶原价68元,如今68元可买两瓶。

在该超市,记者注意到,一些没挂“买一送一”标签的,促销力度也不小,如江苏某品牌白酒青花原浆酒,原售价为59元,当天售价仅为29.9元,另一款元青花酒由52元降为24元,比“买一送一”的降幅更大。

在开源路中段一家超市白酒销售区,同样有不少品牌的白酒在“买一送一”。该超市一位销售人员说,这都是厂家推出的促销活动。

据了解,目前白酒市场流行“买一送一”促销活动,主要是最近几年白酒市场低迷所致。业内人士认为,限制“三公消费”“限酒令”等因素都是造成酒类市场大幅降价促销的原因,而酒类市场价格之战中,中低端白酒会成为今年春节白酒市场的主角。

市图书馆为 就业困难大学生 提供20个岗位

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市图书馆获悉,针对部分大学生就业困难的问题,该馆开发了20个公益性岗位,面向社会招收就业困难而且对图书馆工作感兴趣的高校毕业生。

据介绍,该馆开发的这20个岗位为图书管理员,大专以上学历即可胜任。其招聘对象是2012年以来毕业、进行登记失业并认定为就业困难援助对象的全日制普通高校应届毕业生。具体包括零就业、低保家庭、长期失业和符合规定的其他就业困难的高校毕业生。对前来应聘的大学生,该馆将按照“先特困后困难,先本科后专科,专业对口优先”的原则,经过培训考核后择优聘用。聘用者与用人单位签订劳动合同,合同期限三年。月工资不低于1820元,并缴纳社会保险。

据了解,本批岗位的报名时间为2月2日至4日,报名地点在人才市场(南环路人才中心一楼)和人力资源市场(中兴路中段华诚大厦三楼)。咨询电话:2978818、4961156。

那边气球一声爆响 这边你的包就没了

三人合伙设局行窃 已有多位市民中招

餐馆老板提醒:女士就餐时最好把包包抱在怀里

□记者 杨岸萌
实习生 刘静宇

本报讯 在市区中兴路中段双丰百货中心店后面建平巷一家小餐馆吃饭时,随身携带的包被偷走,幸亏朋友反应迅速,抓到了偷包贼的同伙,包失而复得。昨天,我市一高校学生王同学致电本报讲述了她的遭遇,希望能给市民提个醒,临近年关,看好自己的包包,避免东西丢失。

还原“捏破气球行窃”过程

据王同学说,1月23日,她和

朋友在建平巷一家餐馆吃饭,落座后,她随手把包放在了旁边凳子上。点餐后,饭店老板提醒说,最近有很多人到店行窃,让大家注意。“老板说行窃的一般三人一伙,一人拿气球进屋,捏破气球,制造噪声,大家抬头看他时,同伙把包拿走。如果包主人发现去追,另一同伙会指路,但指的是拿包人逃跑的相反方向。”

果然,几分钟,王同学听到嘭的一声,一个穿深红色上衣、30多岁的男子捏破了气球,等她反应过来就发现自己的包不见了。她和朋友立即追了出去,门

口一个40多岁的男子说,那个人向北边跑了,她立即去追。这时她的朋友反应过来,一把抓住指路的男子。争执几句后,该男子说可以把她的包拿回来。

王同学说:“我当时就吓哭了,那几个人太嚣张了,还扬言要打人。当时因为对方有三个人,再追包也追回,所以我没有报警。我现在把事情说出来,希望大家以后注意,避免被盗。”

提醒:最好把包包抱在怀里

昨天上午,根据王同学提供的地址,记者找到了餐馆老板张

先生,他证实了王同学所说的事情。“快过春节了,最近一段时间总是有类似的事情发生,所以到我们店里就餐的人我都会提醒,但是有些人还是不在意。一般女士喜欢带包,建议她们吃饭时或者把包包在怀里,或者斜挎身上,这样相对安全一点。”

在附近上班的市民小娜说,她前不久就中招了。她说,十几天前她和朋友在建平巷另一家餐馆吃饭时包被偷,包里装了近一万元现金、一条金手链和两部手机,“因为我经常在这里吃饭,怕他们报复,所以没有报警。”



市区交通事故 追尾碰刮最多

昨天,交警在对发生追尾的车辆进行查勘。当日上午10时30分左右,在市区矿工路与体育路交叉口,一辆由西向东行驶的8路公交车与一辆由南向东右转的日产小轿车发生碰刮,所幸未造成人员伤亡。

记者从市公安交警支队了解到,机动车追尾、碰刮已成为市区道路交通事故中发生率最高的类型。而驾驶员注意力不集中、前后安全车距保持不够、行车速度过快、相互抢道等因素是造成此类事故的主要原因。 本报记者 李英平 摄



“人参果”落入凡间 20元一个

□本报记者 杨元琪

《西游记》里孙悟空偷吃人参果连累师徒四人挨了罚的情节,让广大观众记忆深刻。可世上真有“人参果”吗?没错,昨天,记者就在鹰城目睹了“人参果”的真容,且尝鲜者络绎不绝。

昨天上午,记者在开源路中段某超市看到,不少市民在选购年货,尤其是水果销售区人头攒动。“噢,这不是镇元大仙的人参果吗,

闻一闻能活三百六十岁,吃一个就能活四万七千年,咱们人间竟然也有卖的!”人群中有人说道。记者扭过头看到,不远处的货架上码放着形似娃娃的青果,大小约为成年人的拳头,“娃娃”们五官清晰,脖子上都系着红绳,肚子上还有一个大大的“福”字。“娃娃”下面的商品标签上显示此青果名为“人参果”,每个20元。据市民王先生介绍,前两天他逛超市时看到了“人参果”,感觉挺好玩的,而且寓

意不错,就买了两个放在家里当摆设。

超市水果专区销售负责人王先生告诉记者,这种形似娃娃的“人参果”是瓜类的一种,口感类似于甜瓜。“这东西看着喜庆,不少人买回去给老人祝寿,马上就要过春节了,放在家里也好看。”王先生说这种瓜产自海南省,从小就放在模具里培养,果实长大就成了现在的模样,由于培育和运输成本较高,所以售价较高,但销量还不错。



一个小朋友向记者展示妈妈为他购买的“人参果”。

本报记者 禹舸 摄